
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 2

Szőlő és gyümölcsfajok növényvédelmi ápolása
ősszel

Автор(и): Растителна защита
Дата: 03.11.2020  Брой: 11/2020     

Gyümölcsfajták

Alma és körte

Októberben a legtöbb napon kedvezőek lesznek a feltételek a gyümölcstermés betakarításához. A varasodás

által érintett alma- és körtészetekben a fertőzés csökkentése érdekében célszerű a lombhullás kezdetén és a

gyümölcsök betakarítása után 5%-os karbamid oldattal végezni kezelést. Alapos ellenőrzés és a késői

fertőzések felderítése, valamint a termény tárolása során fellépő betegségek ellen a Topsin M 70 WDG - 0,1%

vagy a Top Plus 70 WP - 0,1% készítménnyel történik a kezelés. Az alma és körte jó tárolhatósága, valamint a
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tárolás során fellépő rothadások és penészgombák csökkentése érdekében szintén javasolt egy betakarítás

utáni kezelés végrehajtása Topsin M 70 WG - 0,120%-os készítménnyel. A permetezés után a gyümölcsöket

megszárítják, majd hűtőkamrákba vagy mély, hűvös pincelokálisokba rendezik.

Csonthéjas gyümölcsfajták

A csonthéjas gyümölcsfajtáknál a tömeges lombhullás után 2%-os bordói lévvel való permetezés javasolt a

lyukasfoltosság, a korai barna rothadás, az őszibarack levélfodrosodás stb. kórokozói ellen.

Ezekben az éghajlati viszonyokban a környezet kedvező a többgenerációs rovarok és atkák megjelenésére és

szaporodására is. Ezek fejlesztik utolsó generációikat, amelyek egyedsűrűsége nagyban meghatározza a

következő évi károkozást. A hónap során kedvező feltételek alakulnak ki a harmat kialakulásához, amely a késői

paradicsomok és mások késői varasodásos fertőzéseinek egyik oka.

Szőlőültetvények

Ebben az időszakban a szürkepenész (Botrytis fürtrothadás) jelentős kárt okoz a szőlőben a bogyószíntől a

fogyasztásig. Ezért párás és hűvös időben kezelést végeznek Topsin M 70 WDG - 0,2%, Switch 62,5 WG – 100

g/ha, Shavit F 72 WDG – 0,2% (200 g/ha), Quadris 25 SC – 0,075% készítményekkel.

Ekkor repül a szőlőmoly harmadik nemzedékének imágója is. A lárvák kárt okoznak az érésben lévő vagy már

érett szőlőbogyókban. A kártevő elleni védekezés érdekében a gombaölő permetléhez regisztrált piretroidot

adnak.

Az egyéves szőlőtőkéket a szemzés helye fölé 3–5 cm-re földdel borítják be, és így készítik fel a téli időszakra.

 

A Növényvédelmi Törvény értelmében a gazdálkodók kötelesek kizárólag az adott növényre és kártevőre, a

megfelelő dózisban engedélyezett növényvédő szert alkalmazni.

 


